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2.  INFORMACJE OGÓLNE
2.1 Prezentacja konsoli

Konsola DIEMATIC-m Delta posiada elektroniczn¹, pe³-
no-automatyczn¹ regulacjê pogodow¹, zapewniaj¹c¹
regulacjê ogrzewania dziêki oddzia³ywaniu na 2-stop-
niowy palnik. 

Regulator zapewnia ochronê instalacji i pomieszczenia
przed zamarzniêciem. W przypadku d³u¿szej nieobec-
noœci mo¿na to zaprogramowaæ wczeœniej:

- poprzez wybór liczby dni; do 99 dni
- poprzez programowanie roczne z 10 zaprogramowany-

mi wstêpnie i mo¿liwymi do przeprogramowania przedzia-
³ami czasu, w których mo¿na instalacjê wy³¹czyæ ca³ko-
wicie lub czêœciowo.

- ogrzewanie jest optymalizowane przez regulator, który
mo¿e z góry wyliczyæ moment uruchomienia, aby we
wstêpnie zaprogramowanym przedziale czasowym
osi¹gn¹æ ¿¹dan¹ temperaturê. 

Dziêki pod³¹czeniu czujnika podgrzewacza c.w.u. (pa-
kiet DB 116), mo¿liwego do otrzymania jako wyposa-
¿enie dodatkowe, konsola steruje przygotowaniem cie-
p³ej wody u¿ytkowej na zasadzie priorytetu i wed³ug
przedzia³u czasowego. 
Konsola mo¿e równie¿ sterowaæ basenem lub drugim
podgrzewaczem ciep³ej wody u¿ytkowej.

Dziêki rozszerzeniu modu³u o 1 lub 2 p³ytki dodatkowe
(pakiet DB 115) mo¿na sterowaæ jednym lub dwoma
mieszaczowymi obiegami grzewczymi.

Dziêki rozbudowie o jeden lub wiêcej czujników poko-
jowych (analogowy czujnik pokojowy pakiet BG 20 lub
dialogowe zdalne sterowanie pakiet DB 118) konsola
DIEMATIC-m Delta staje siê samoucz¹ca, tj. bez ¿ad-
nej wstêpnej nastawy dopasowuje samoadaptuj¹co
charakterystykê grzewcz¹ ka¿dego obwodu grzewcze-
go do warunków instalacji i rzeczywistego zapotrzebo-
wania na ogrzewanie.

Konsola DIEMATIC-m Delta jest wyposa¿ona w prze-
noœny modu³ dialogowy, który mo¿na:

- albo umieœciæ na cokole naœciennym (pakiet DB 117)
w dowolnym pomieszczeniu (ogrzewane pomieszcze-
nie, szafka rozdzielcza, pomieszczenie dozorcy), po
to, aby:

● sterowaæ ca³¹ instalacj¹ grzewcz¹ i j¹ kontrolowaæ, 
● mieæ ³atwy dostêp,
● unikaæ dostêpu przez osoby niepowo³ane,

-  albo po prostu wyj¹æ, aby:
● umieœciæ modu³ w bezpiecznym miejscu,
● skopiowaæ ca³e programy i parametry z jednej insta-

lacji do drugiej.

Instalacja wielokot³owa

Konsola DIEMATIC-m Delta mo¿e sterowaæ kot³ami
w kaskadzie (do 10 w³¹cznie). Kocio³ g³ówny jest wy-
posa¿ony w konsolê DIEMATIC-m Delta. Kot³y podpo-
rz¹dkowane s¹ wyposa¿one w konsolê K z p³ytk¹ do-
datkow¹ dla sterowania kaskady (pakiet AD 135).
Wszystkie kot³y grzewcze posiadaj¹ oddzielne zasilanie
elektryczne; wy³¹cznik g³ówny oraz prze³¹cznik automa-
tycznie/rêcznie pozwalaj¹ na indywidualn¹ i autonomicz-
n¹ pracê ka¿dego kot³a grzewczego.

Po³¹czenie w sieci z regulatorami podporz¹dkowa-
nymi DIEMATIC-VM

Podstawowa wersja konsoli DIEMATIC-m Delta mo¿e
byæ poszerzona o 1 do 20 regulatorów DIEMATIC-VM
(pakiet AD 120), z których ka¿dy mo¿e sterowaæ dwo-
ma dodatkowymi obiegami
Ka¿dy taki obieg grzewczy mo¿na bez ró¿nicy skonfi-
gurowaæ:
- jako mieszaczowy obieg grzewczy z 3-drogowym za-

worem mieszaj¹cym,
- jako obieg grzewczy wysokotemperaturowy,
- jako obieg pierwotny dla podgrzewacza c.w.u.,
- lub jako wyjœcie dodatkowe.

Pozosta³e funkcje

Konsola DIEMATIC-m Delta pozwala równie¿ na:

- lepsze sterowanie sieci hydraulicznej: 

⇒ sterowanie pompy sieciowej
⇒ opóŸnienie czasowe pomiêdzy pomp¹ obiegow¹

kot³a i klap¹ odcinaj¹c¹
⇒ lepsze opanowanie przep³ywu w rozdzielaczu

termohydraulicznym dziêki specjalnemu algoryt
mowi,

- pod³¹czenie jednego czujnika temperatury spalin na
ka¿dy kocio³ (pakiet DB 120).

- pod³¹czenie modu³u dialogowego zdalnego sterowa-
nia TELCOM 1
- pakiet AD 154 (Niemcy, Polska)
- pakiet AD 155 (Austria)
- pakiet AD 157 (Szwajcaria)

Podstawowy zakres dostawy konsoli DIEMATIC-m Delta
dla pod³¹czenia jednego obiegu bez mieszacza obej-
muje:

- 1 czujnik zewnêtrzny dla pomiaru temperatury 
zewnêtrznej,

- 1 czujnik kot³a dla pomiaru temperatury kot³a.

1. WSTÊP

Konsola DIEMATIC-m Delta najlepiej nadaje siê do
sterowania œrednich i du¿ych instalacji kot³owych.
W konsolê t¹ s¹ wyposa¿ane kot³y De Dietrich DTG 220
Eco.NOx/II oraz DTG 220 S/II.

OSTRZE¯ENIE:
Pod³¹czenie kot³a powinien przeprowadziæ
specjalista. Prawid³owa praca kot³ów grzew-
czych zale¿y od przestrzegania tej instrukcji
pod³¹czenia, uruchomienia i obs³ugi.
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2.2 Opis i zasada dzia³ania

A. Termometr kot³a

B. Wy³¹cznik g³ówny ZAL / WYL 

C. Wy³¹cznik pompy

D. Prze³¹cznik 3-pozycyjny:
- ”AUTO”: praca z regulacj¹ przez konsolê 

DIEMATIC

- ”Praca rêczna”  
- ”TEST-STB” dla kontroli temperaturowego ogra-

nicznika zabezpieczaj¹cego.
E. Przycisk odblokowania i lampka alarmowa 

automatu palnikowego

F. Przycisk wyboru iloœci stopni palnika

G. Lampka kontrolna pracy 1 i 2 stopnia

H. Termostat kot³a 
Przy obs³udze rêcznej zakres nastawy od 30°C do
90°C
Dla zapewnienia automatycznej pracy regulacji 
DIEMATIC-m Delta, umieœciæ termostat w pozycji 
AUTO (miêdzy oznaczeniem 7 1/2 i 9).

J. Wy³¹cznik 4 A zw³oczny z rêcznym odblokowaniem

K. Temperaturowy ogranicznik zabezpieczaj¹cy
(temperatura zadzia³ania: 110 °C)
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●● Konsola

Konsola sterownicza DIEMATIC-m Delta reguluje tem-
peraturê kot³a w zale¿noœci od temperatury zewnêtrz-
nej oddzia³ywuj¹c na palnik. Termostat kot³a H powi-
nien byæ nastawiony na maksimum. Bezpieczeñstwo
pracy gwarantuje temperaturowy ogranicznik zabez-
pieczaj¹cy z rêcznym odblokowaniem K (nastawiony
fabrycznie na 110°C).

Pod³¹czenie analogowego czujnika pokojowego  umo¿-
liwia samoadaptacyjny sposób pracy regulatora (cha-
rakterystyka grzania, nachylenie i przesuniêcie równo-
leg³e).

Przy temperaturach zewnêtrznych poni¿ej +3°C uak-
tywniona zostaje ochrona instalacji przed zamarzniê-
ciem, i to niezale¿nie od rodzaju pracy. (patrz ró¿owa
wk³adka - tabela nastaw ”poziomu instalatora”, strona 
# TEMP.MAX., wiersz MROZ).
Regulacjê ciep³ej wody u¿ytkowej zapewnia czujnik pod-
grzewacza pojemnoœciowego poprzez oddzia³ywanie

regulatora na pompê ³aduj¹c¹. Cyrkulacjê ciep³ej wody
u¿ytkowej mo¿na zagwarantowaæ dziêki dodatkowemu
wyjœciu pomocniczemu, które mo¿na odrêbnie progra-
mowaæ.

Regulator DIEMATIC-m Delta zapewnia ochronê przeciw
chorobie legionistów.
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BEDIENUNGUNGSANLEITUNG

DES DIALOG-SCHALTMODULS

DIEMATIC-m Delta

Instrukcja u¿ytkowania: Skrócona instrukcja dla zwy-
k³ego u¿ytku (programowanie, nastawa temperatury
itd.) znajduje siê pod pokrywk¹ przenoœnego modu³u
dialogowego.

8800N070-D
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● Modu³ dialogowy

1. Wyœwietlacz (szczegó³y - patrz str. 5)

2. Przyciski nastawy temperatury

Temperatura dzienna

Temperatura obni¿ona

Temperatura ciep³ej wody u¿ytkowej
(je¿eli jest podgrzewacz c.w.u.)

Uwaga: kilkakrotne naciœniêcie jednego z tych przyci-
sków powoduje wyœwietlenie programu dla  poszcze-
gólnych obiegów (je¿eli s¹ zainstalowane)

3. Przyciski regulacji lub 

4. Przyciski wyboru rodzaju pracy (niebieskie)

: Praca automatyczna
Poni¿sze 4 przyciski pozwalaj¹ na odejœcie od pracy
automatycznej

: ci¹g³a praca dzienna

: ci¹g³a praca z obni¿on¹ temperatur¹

: praca zapewniaj¹ca ochronê przed 
zamarzniêciem

: dopuszczone podgrzewanie ciep³ej wody 
u¿ytkowej

5. Przyciski wyboru

: rêczne wy³¹czenie trybu letniego: ogrzewa-
nie jest  wy³¹czone, ale dzia³a przygotowanie ciep³ej
wody u¿ytkowej. Przy dzia³aniu tej funkcji, na wyœwie-

tlaczu jest wyœwietlany symbol oraz LA (patrz roz-
dzia³  3)

Uwaga:
Funkcja ta dzia³a niezale¿nie od "automatycznego wy-
³¹czania w lecie", gdy temperatura zewnêtrzna prze-
kracza granicê przewidzian¹ dla "wy³¹czenia ogrze-
wania" (w tym wypadku na wyœwietlaczu pojawia siê
tylko symbol "LA").

: przycisk wyboru obiegu A, B lub C, 
wyœwietlanego w strefie i.

: przycisk wyboru programu ogrzewania
P1, P2, P3 lub P4

Regulator posiada 4 programy grzewcze: P1, P2, P3
i P4 ustawione fabrycznie - patrz opis w Dodatku 2. 
Program P4 mo¿e byæ dowolnie zmieniany przez
u¿ytkownika (patrz rozdzia³ 6.3).

6. Przyciski dostêpu do nastaw i pomiarów

wybór strony

wybór wiersza

powrót do poprzedniego wiersza

7. Przyciski programowania

przedzia³ czasu (co 1/2 godziny) dla "pracy
dziennej" lub dozwolonego podgrzewania c.w.u.

przedzia³ czasu (co 1/2 godziny) dla "pracy
przy obni¿onej temperaturze" lub wstrzymanym pod-
grzewaniem c.w.u.

powrót do poprzedniego stanu na wykresie
pa³eczkowym

8. : Przycisk powrotu do ”programów
standardowych”.

Uaktywnienie programu P1 oraz zast¹pienie wszy-
stkich programów ogrzewania programem standar-
dowym zaprogramowanym uprzednio w fabryce:
P1: Pon. - Nie.: godz. 6 - 22
P4: Pon. - Pi.:  godz. 6 - 8, 11 - 13:30, 16 - 22; 

Sob.: godz. 6 -23
Nie.:  godz. 7-23

Program podgrzewania c.w.u.: dozwolone podgrze-
wanie c.w.u. w godz. 5 - 22
Program wyjœcia dodatkowego: godz. 6 - 22

9. : Przycisk dostêpu do nastaw instalatora

PROG

A,B,C



7

2.3 Dane techniczne

- Zasilanie elektryczne: 230 V - 50 Hz
- Rezerwa funkcjonowania zegara: minimum 2 lata

Obci¹¿enie wyjœæ pr¹dem:
2 A cos ϕ = 0,7 (silnik = 450 W lub 1/2 KM)

- Ochrona palnika poprzez wy³¹cznik 6 A zw³oczny z po-
nownym w³¹czeniem rêcznym.

a : Wykres pa³eczkowy programów czasowych
obiegu A, B lub C wyœwietlanego w strefie i.

- odcinek jasny b okreœla przedzia³ czasu ”pra-
cy z obni¿on¹ temperatur¹” lub wstrzymanego 
podgrzewania ciep³ej wody u¿ytkowej

- odcinek ciemny c okreœla przedzia³ czasu ”pra-
cy dziennej” lub dopuszczonego podgrzewania
c.w.u.

d : Migaj¹cy pasek: czasu bie¿¹cego

e : Wyœwietlenie tekstu
f : Wyœwietlenie liczb
g : Wyœwietlenie bie¿¹cego programu P1, P2,

P3, P4 lub
LA : automatyczne wy³¹czenie w lecie

h : Wyœwietlenie stanu roboczego:

: palnik pracuje

: pompa ³aduj¹ca podgrzewacz c.w.u.
pracuje

●● Wyœwietlacz

: tryb letni

: podgrzewanie  elektryczne c.w.u. 

i : Wyœwietlenie rodzaju pracy obiegu:
: 3-drogowy zawór mieszaj¹cy wyœwietlo-

nego obiegu (jeœli jest pod³¹czony)
: otwieranie zaworu
: zamykanie zaworu

: pompa grzewcza wyœwietlanego obiegu
(A, B lub C) pracuje

A, B lub C : obieg, którego parametry s¹ wyœwie-
tlane

j : Migaj¹ca strza³ka wskazuje mo¿liwoœæ zmiany

przyciskami  lub    wskazywanego
parametru 

k : strza³ka wskazuj¹ca rodzaj pracy 
(niebieskie przyciski)     

b        c       d         f         g

j
a
e
h

ik

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

A  B  C

8199N105A-D

- 20°C 1388 Ω
- 15°C 1450 Ω
- 10°C 1514 Ω

- 5°C 1579 Ω
0°C 1646 Ω
5°C 1714 Ω

10°C 1784 Ω
15°C 1855 Ω
20°C 1927 Ω

25°C 2001 Ω
30°C 2077 Ω
40°C 2232 Ω
50°C 2393 Ω
60°C 2559 Ω
70°C 2732 Ω
80°C 2910 Ω
90°C 3094 Ω

- Rezystancje czujników temperatury zewnêtrznej  
i wody:
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3.1 Praca automatyczna

3.2 Rêczne wy³¹czenie trybu letniego
3.3 Praca rêczna

3.4 Wy³¹czenie pomp

3.1 Praca automatyczna

Wy³¹cznik g³ówny B umieœciæ w po³o¿eniu , dalsze
prze³¹czniki ustawiæ nastêpuj¹co :

- D na AUTO

- F w po³o¿enie 2 (2 stopieñ)

- C na .

Opisane ni¿ej rodzaje pracy wybiera siê niebieskimi
przyciskami (4).

Uwaga:

- Przyciski , , , steruj¹ rów-
noczeœnie wszystkimi pod³¹czonymi obiegami A, B
lub C

- Poszczególne obiegi A, B lub C mo¿na prze³¹czyæ na

pracê automatyczn¹ "(AUTO)", pracê dzienn¹ "( )"

lub pracê przy obni¿onej temperaturze "( )" przy po-
mocy zdalnego sterowania analogowego z czujnikiem
pokojowym (pakiet BG 20), lub przy pomocy zdalne-
go sterowania dialogowego z czujnikiem pokojowym
(pakiet DB 118),  odpowiedniego dla danego obiegu
(dostarczane dla ka¿dego w³¹czonego obiegu grzew-
czego jako wyposa¿enie specjalne).- Praca
wymuszona ustawiona na zdalnym sterowaniu
analogowym (BG 20) ma pierwszeñstwo przed
nastawami g³ównej regulacji na konsoli.

Praca automatyczna

Pozwala na automatyczny przebieg wybranego
indywidualnie dla ka¿dego dnia tygodnia programu
grzania (P1, P2, P3 lub P4) i programu podgrzewania
ciep³ej wody u¿ytkowej.

Dla wyboru programów grzewczych dla danych obiegów
(A, B lub C) - patrz rozdzia³ 5.

3. WYBÓR OGÓLNYCH RODZAJÓW PRACY 
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Ci¹g³a praca dzienna

Umo¿liwia pracê dzienn¹ niezale¿nie od ustawionego
programu.

●● Krótkotrwa³e naciœniêcie powoduje przejœciowe od-
stêpstwo od programu do godziny 24.00 danego dnia.
Je¿eli funkcja "ci¹g³a praca dzienna" jest aktywna,

miga strza³ka nad przyciskiem .

●● Naciskanie na przycisk ponad 5 sekund powodu-
je, ¿e "ci¹g³a praca dzienna" dzia³a w czasie nieogra-
niczonym. W wypadku, gdy funkcja "ci¹g³a praca dzien-

na" jest aktywna, strza³ka nad przyciskiem
œwieci siê ci¹gle.
●● W celu rezygnacji z odst¹pienia od programu nale-

¿y nacisn¹æ przycisk .

Ci¹g³a praca z obni¿on¹ 
temperatur¹

Umo¿liwia pracê z obni¿on¹ temperatur¹ niezale¿nie
od ustawionego programu:

●● Krótkotrwa³e naciœniêcie powoduje przejœciowe od-
stêpstwo od programu do godziny 24.00 danego dnia.
Je¿eli funkcja "ci¹g³a praca z obni¿on¹ temperatur¹" jest

aktywna, miga strza³ka nad przyciskiem .

●● Naciskanie na przycisk ponad 5 sekund powodu-
je, ¿e "ci¹g³a praca z obni¿on¹ temperatur¹" dzia³a
w czasie nieograniczonym. W wypadku, gdy funkcja
"ci¹g³a praca z obni¿on¹ temperatur¹" jest aktywna,

strza³ka nad przyciskiem œwieci siê stale.

●● W celu rezygnacji z odst¹pienia od programu nale-

¿y nacisn¹æ przycisk .

Dozwolone przygotowanie ciep³ej
wody u¿ytkowej 

Pozwala na podgrzewanie ciep³ej wody u¿ytkowej
niezale¿nie od programu ciep³ej wody u¿ytkowej. Przy
pracy pompy ³aduj¹cej, na wyœwietlaczu pojawia siê

symbol :

●● Krótkie naciœniêcie powoduje przejœciowe odejœcie
od programu do godziny 24 bie¿¹cego dnia. Je¿eli funkcja

jest aktywna, nad przyciskiem miga strza³ka
wskazuj¹ca.
●● Naciskanie na przycisk ponad 5 sekund powodu-
je, ¿e odejœcie od programu dzia³a w czasie nie-
ograniczonym. W wypadku, gdy funkcja jest aktywna,

strza³ka nad przyciskiem œwieci siê stale.

●● W celu rezygnacji z odst¹pienia od programu nale¿y

nacisn¹æ przycisk

●● Gdy cyrkulacja ciep³ej wody nastêpuje poprzez
wyjœcie dodatkowe, pompa cyrkulacyjna ciep³ej wody
dziêki temu odst¹pieniu ponownie bêdzie za³¹czona
gdy jej program jest nastawiony na PROG.CWU.

3.1 Praca automatyczna (ci¹g dalszy)
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Ochrona przed zamarzniêciem:
Ogrzewanie oraz podgrzewanie ciep³ej wody u¿ytko-
wej s¹ wy³¹czone, instalacja jest jednak kontrolowana
i chroniona przed zamarzniêciem. Przy ochronie przed
zamarzniêciem, temperatura pomieszczenia nastawio-
na jest na  +6°C.

●● DoraŸna ochrona przed zamarzniêciem przez
N dni:

- Nacisn¹æ przycisk  : na wyœwietlaczu pojawi
siê napis "DNI OCHRONY".

- Przyciskami  lub nastawiæ liczbê dni (do 99
dni) (dzieñ bie¿¹cy = 1).

- Ochrona przed zamarzniêciem bêdzie aktywna po 2

min. lub po naciœniêciu przycisku . Nad przy-
ciskiem ca³y czas œwieci siê strza³ka wskazuj¹ca.

- Ochronê przed zamarzniêciem kasuje siê poprzez na-

stawienie przyciskami  lub liczby dni na
zero lub gdy minie wprowadzony czas.

●● Ochrona przed zamarzniêciem z wpisaniem daty
rozpoczêcia ochrony: 

- Nacisn¹æ przycisk ,

- Nastêpnie przyciskami  lub nastawiæ licz-
bê dni ochrony przed zamarzniêciem (do 99 dni; dzieñ
bie¿¹cy = 1).

- Ponownie nacisn¹æ przycisk  , 

- Nastêpnie przy pomocy przycisków  lub 
wprowadziæ datê rozpoczêcia ochrony przed zamar-
zniêciem.

- Data rozpoczêcia ochrony przed zamarzniêciem zo-
staje wczytana do pamiêci po 2 minutach lub po na-

ciœniêciu przycisku  a nad przyciskiem  
miga strza³ka, a¿ do dnia, od którego zaprogramowa-
no ochronê przed zamarzniêciem. Gdy ochrona przed
zamarzniêciem jest aktywna, strza³ka nad przyciskiem

œwieci siê ci¹gle.

- Ochrona przed zamarzniêciem zostaje skasowana,
gdy liczba dni zostanie z powrotem nastawiona na ze-
ro, lub gdy up³ynie wprowadzony czas.

●● Ci¹g³a ochrona przed zamarzniêciem:

- Nacisn¹æ przez 5 sekund przycisk :  obo-
wi¹zuje odst¹pienie na czas nieograniczony. Gdy funk-

cja jest aktywna, strza³ka nad przyciskiem  
œwieci siê ci¹gle.

- Zakoñczenie tej ochrony przed zamarzniêciem: ochro-
nê przed zamarzniêciem kasuje siê poprzez wybór

niebieskim przyciskiem (np.  ) innego rodzaju
pracy

●● Ci¹g³a ochrona przed zamarzniêciem pojemno-
œciowego podgrzewacza ciep³ej wody u¿ytkowej:

- Ochrona przed zamarzniêciem pojemnoœciowego pod-
grzewacza ciep³ej wody u¿ytkowej uaktywnia siê au-
tomatycznie, gdy temperatura ciep³ej wody spadnie
poni¿ej 4°C. Podgrzewacz ciep³ej wody u¿ytkowej jest
wtedy dogrzewany do temperatury 10°C.

Uwagi:

- Ochrona przed zamarzniêciem jest zapewniona dla
podgrzewania ciep³ej wody u¿ytkowej, jak równie¿ dla
ka¿dego obiegu niezale¿nie od nastawy odpowiednie-
go czujnika pokojowego.
Przy ochronie przed zamarzniêciem temperatura po-
mieszczenia jest nastawiona na +6°C. Wartoœæ ta mo-
¿e byæ ni¿sza, je¿eli pod³¹czony jest czujnik pokojowy
(patrz dodatek 1 - nastawy u¿ytkownika, strona 
# NASTAWY, wiersz ZAMROZ A, B, lub C).
- Tryb sta³a “ochrona przed zamarzniêciem” mo¿na wy-
braæ ze zdalnego sterowania przez liniê telefoniczn¹,
dostarczanego jako wyposa¿enie dodatkowe.

Uwaga:

W niektórych instalacjach (np. w szko³ach) bardziej od-
powiednie jest stosowanie nastawy rocznej 
(# PROG.ROCZNY patrz rozdz. 6.5), która dysponuje
10 przedzia³ami czasu z ochron¹ przed zamarzniêciem.
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3.4 Wy³¹czenie pomp

- Prze³¹cznik C umieœciæ w po³o¿eniu : w tej pozy-
cji wszystkie pompy s¹ wy³¹czone, np. dla skontrolo-
wania temperaturowego ogranicznika zabezpieczaj¹-
cego (STB) bez podgrzewania ca³ej instalacji.

W normalnym ustawieniu roboczym prze³¹cznik musi

byæ ustawiony w po³o¿eniu  .

Prze³¹cznik D w po³o¿eniu .

To po³o¿enie mo¿na wybraæ przy nastawianiu palnika
lub w przypadku usterki automatyki:

- palnik jest w stanie pracy wymuszonej z liczb¹
stopni odpowiadaj¹cej po³o¿eniu prze³¹cznika 
palnika F

- temperatura kot³a nie jest wyznaczana przez 
regulator

- temperaturê kot³a reguluje termostat H
- pompy s¹ w³¹czone
- regulator mieszacza nie pracuje, mieszacze mo¿-

na jednak uruchamiaæ rêcznie
- wyœwietlacz jest wy³¹czony

3.3 Obs³uga rêczna 

3.2 Rêczne wy³¹czenie trybu letniego - przycisk (znajduj¹cy siê pod pokryw¹)

W celu rêcznego wy³¹czenia ogrzewania np. w lecie
w lecie i utrzymania podgrzewania ciep³ej wody u¿yt-
kowej, nale¿y wybraæ rêczne "wy³¹czenie w lecie".
- Aby uaktywniæ  tê funkcjê, nacisn¹æ przez 5 sekund

przycisk  (pod pokrywk¹).

Na ekranie pojawiaj¹ siê symbole oraz  "LA".
- Aby skasowaæ rêczne wy³¹czenie letnie, nacisn¹æ po-

nownie przycisk .
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Uwagi:

- Funkcja ta jest niezale¿na od funkcji "automatyczne
wy³¹czenie ogrzewania", gdy temperatura zewnêtrz-
na przekroczy wartoœæ powoduj¹c¹ "wy³¹czenie ogrze-
wania" ( LAT/ZIM ). W tym wypadku na ekranie poja-
wi siê tylko symbol "LA".

- Przycisk ten nie jest aktywny w zdalnych sterowa-
niach, które s¹ skonfigurowane w "OBIEGU POJE-
DYNCZYM" (patrz instrukcja obs³ugi zdalnego stero-
wania).

- Podczas "wy³¹czenia letniego", raz na tydzieñ w³¹cza-
ne s¹ pompy grzewcze, aby unikn¹æ zablokowania

Przycisk 
rêczne wy³¹czenie w lecie
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4. TEMPERATURY ZADANE DLA OGRZEWANIA I PODGRZEWANIA CIEP£EJ
WODY U¯YTKOWEJ

00 22 44 66 88 1010 1212 1414 1616 1818 2020 2222 2424

     Tag-
 temperatur
   
  Absenk-
temperatur

Warmwasser-
  temperatur

Zadane temperatury pomieszczenia:

Zadane temperatury pomieszczenia dla wybranych
przedzia³ów czasu pracy dziennej (ciemne pole na wy-
kresie pa³eczkowym), jak równie¿ pracy przy tempera-
turze obni¿onej (jasne pole na wykresie pa³eczkowym)
mo¿na nastawiaæ w ka¿dej chwili dla ka¿dego obiegu
A, B lub C (jeœli istniej¹) w nastêpuj¹cy sposób:

Wybór zielonymi przyciskami:

●● Naciskaæ kilkakrotnie przycisk  lub przycisk

, aby wybraæ po¿¹dany obieg.

●● Wyregulowaæ temperatur przyciskami i .
Uwaga: Wykres pa³eczkowy podaje dany przebiegaj¹-
cy program grzewczy odpowiedniego obiegu
● Zakoñczenie ustawiania:
Nastawa jest automatycznie wprowadzana do pamiê-

ci po 2 min., lub po naciœniêciu przycisku  .

Temperatura ciep³ej wody u¿ytkowej:
● Temperaturê ciep³ej wody wybiera siê zielonym przyci-

skiem   .

● Przyciskami i nastawiæ temperaturê ciep³ej
wody u¿ytkowej.

● Zakoñczenie ustawiania:
Nastawa jest automatycznie wprowadzana do pamiêci

po 2 min., lub po naciœniêciu przycisku  .

Tempe-
Zakres nastawy

Nastawa
ratura fabryczna

5 do 30° C
dzienna co 0,5° C 20° C

przyciskiem i 

5 do 30° C
obni¿ona co 0,5° C 16° C

przyciskami i 

Temperatura Zakres nastawy
Nastawa
fabryczna

10 do 80° C
Œrednia co 1° C 

55° C
wymiennika przyciskami

i 

10 do 80° C
Ochrona co 1° C 

10° C
wymiennika przyciskami

przed zamarzn. i 

Uwaga: Po naciœniêciu przycisku  lub mo¿-
na odczytaæ na wykresie pa³eczkowym program ogrze-
wania dla bie¿¹cego dnia dla ka¿dego obiegu grzew-
czego

Uwaga: Je¿eli czujnik podgrzewacza c.w.u. nie jest
pod³¹czony, naciskanie na ten przycisk nie da ¿adnego
efektu.

Temperatura 
dzienna

Temperatura 
obni¿ona

Temperatura 
c.w.u.

8199N145-D
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Temperatura zadana dla basenu lub drugiego
podgrzewacza c.w.u. 

Kolejnym naciskaniem przycisku wybraæ tempera-
turê dzienn¹ dla basenu. 

Przyciskami i nastawiæ wartoœæ œredni¹ dla
basenu lub 2 podgrzewacza c.w.u.

Uwaga: Wskazanie graficzne podaje dany przebiegaj¹cy
program odnoœnego obiegu

● Zakoñczenie ustawiania:
Nastawa jest automatycznie wprowadzana do pamiê-

ci po 2 min., lub po naciœniêciu przycisku  .

Tempe- Zakres nastawy Nastawa
ratura fabryczna

FS: Nastawa ochrony przed 
dzienna zamarzniêciem obiegu

pierwotnego basenu
0,5°C do 35°C: 20°C

Praca basenu 
36°C do 80°C:

Praca podgrzewacza c.w.u.:
Rodzaj prze³¹czenia wybrany 
dla obiegu c.w.u. obowi¹zuje 
równie¿ dla drugiego podgrze-
wacza c.w.u. 
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5. WYBÓR PROGRAMÓW 
GRZEWCZYCH

● Program ogrzewania
Regulator DIEMATIC-Delta zawiera 4 ustawione  fa-
brycznie programy P1, P2, P3 i P4.
Program ogrzewania P4 mo¿na dostosowaæ do w³a-
snych potrzeb 

Regulator dostarczany jest z aktywnym programem P1
(nastawiony fabrycznie)

Wybór programu P1, P2, P3 lub P4 nadaje siê szcze-
gólnie dla dopasowania ogrzewania do trybu ¿ycia mie-
szkañców (urlop, praca zmianowa…)

Wybór programu P1, P2, P3 lub P4 dla obiegów A,
B lub C:

- wybraæ obieg przyciskiem    : oznaczenie
obiegu  pojawi siê na wyœwietlaczu

- wybraæ program P1, P2, P3 lub P4 przyciskiem  
Uruchomienie nastêpuje automatycznie.

- Wybrany program przebiega automatycznie po na-

ciœniêciu przycisku  o ile przyciskami  

, nie wybrano ¿adnego odst¹pie-
nia od programu.

Adaptacja programu P4 do w³asnych potrzeb  
patrz rozdzia³  6.3.

PROG

A,B,C

Program Praca dzienna

P1 PO - NI : godz. 6 - 22 

P2 PO - NI : godz. 4 - 21 

P3 PO - PI : godz. 5 - 8 , 16 - 22 
SO, NI  : godz. 7 - 23 

P4
(adaptowalny) PO - PI : godz. 6 - 8 , 11 - 13:30
patrz rozdz. 6.3 godz. 16 - 22 

SO : godz. 6 - 23 
NI : godz. 7 - 23 

Opis programu

● Program podgrzewania ciep³ej wody 
u¿ytkowej (CWU):

Regulator posiada nastawiony fabrycznie program
podgrzewania ciep³ej wody u¿ytkowej.
Aby zaadoptowaæ ten program do swoich potrzeb, patrz
rozdzia³ 6.3.

● Wyjœcie dodatkowe:

Regulator posiada nastawiony fabrycznie program
wyjœcia dodatkowego.

Aby zaadoptowaæ ten program do swoich potrzeb, patrz
rozdzia³ 6.3.

Program c.w.u. (nastawa fabryczna):

Uwaga: po naciœniêciu przycisku mo¿na w ka¿dej
chwili odczytaæ na wykresie pa³eczkowym program
podgrzewania ciep³ej wody u¿ytkowej. 

Program wyjœcia dodatkowego (nastawa fabryczna):

● Program standardowy:

Po naciœniêciu przycisku  (przez 5 sekund)
zostaje uaktywniony program P1, a programy dopaso-
wane do wymagañ u¿ytkownika (P4, podgrzewanie cie-
p³ej wody u¿ytkowej i wyjœcie dodatkowe) przechodz¹
równie¿ z powrotem na ustawione fabrycznie czasy
prze³¹czania

Dzieñ Przedzia³y czasu dla dopuszczonego
³adowania

PO do NI godz. 5 do 22

Dzieñ Przedzia³y czasu dla dozwolonej
pracy

PO do NI godz. 6 do 22

Uwaga: Po naciœniêciu przycisku lub , na wy-
kresie pa³eczkowym mo¿na odczytaæ program grzew-
czy dla bie¿¹cego dnia dla ka¿dego obiegu grzewczego.
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6. NASTAWY WYKONYWANE PRZEZ U¯YTKOWNIKA (Kolejnoœæ stron  na wyœwietlaczu - patrz DODATEK 1)

6.1 Nastawa godziny i daty - czas letni 
6.2 Pomiary
6.3 Programowanie

6.4  Nastawy
6.5  Nastawy roczne

Przyciskami dostêpu do nastaw i pomiarów, jak równie¿
przyciskami programowania, znajduj¹cymi siê pod po-
krywk¹ z lewej strony modu³u steruj¹cego, mo¿na zmie-
niaæ programy i ustawienia ró¿nych parametrów.
Parametry zosta³y pogrupowane w postaci stron sk³ada-
j¹cych siê z tytu³ów oznaczonych symbolem # i wierszy
odpowiadaj¹cym nastawianym parametrom: 

● przycisk daje dostêp do strony (#)

● przycisk  umo¿liwia odczytanie wierszy

● przycisk  umo¿liwia powrót do poprzedniej
strony lub wiersza.

Treœæ, jak równie¿ kolejnoœæ wyœwietlania ró¿nych
stron podano w DODATKU 1 (Nastawy wykonywane
przez u¿ytkownika).

- # POMIARY (patrz rozdz. 6.2)
- # PROG. (patrz rozdz. 6.3)
- # NASTAWY (patrz rozdz. 6.4)
- # CZAS DZIEÑ (patrz rozdz. 6.1)
- # NAST. ROCZNA (patrz rozdz. 6.5)

Uwaga: Ró¿ne nastawy i parametry pozostaj¹ w pa-
miêci równie¿ w przypadku braku zasilania elektrycz-
nego.

6.2 Pomiary

Strona "# POMIARY" pozwala odczytaæ nastêpuj¹ce
parametry (patrz  DODATEK 1):
- temperatura kot³a
- temperatura obwodu B
- temperatura obwodu C
- temperatura wymiennika c.w.u.
- temperatura basenu
- temperatura pomieszczenia A

(odpowiednie pokrêt³o regulacyjne zdalnego stero-
wania (pakiet BG 20) w po³o¿eniu œrodkowym)

- temperatura pomieszczenia B
(odpowiednie pokrêt³o regulacyjne zdalnego stero-
wania (pakiet BG 20)w po³o¿eniu œrodkowym) 

- temperatura pomieszczenia C
(odpowiednie pokrêt³o regulacyjne zdalnego stero-
wania (pakiet BG 20)w po³o¿eniu œrodkowym) 

- temperatura zewnêtrzna 
- temperatura spalin
- iloœæ godzin pracy palnika (CZAS PRACY)
- iloœæ uruchomieñ palnika  (IL. STARTOW) 

6.1 Nastawa godziny i daty - czas letni 

● Przyciskiem  wybraæ stronê  # CZAS.DZIEN.

● Wybraæ potrzebny wiersz przyciskiem

i wyregulowaæ wyœwietlon¹ wartoœæ przyciskami  

i 

● CZAS LET.: AUTO lub MANU (nastawa fabryczna:
AUTO):
Przejœcie na czas letni nastêpuje automatycznie  w ostatni¹
niedzielê marca, a na czas zimowy - w ostatni¹ niedzielê
paŸdziernika. Po zmianie regulacji na MANU, automatyczna
zmiana nie nastêpuje

Dostêp do
stron

Dostêp do wierszy

Powrót

Przyciski dostêpu do
nastaw i pomiarów

Przyciski
programowania

Program “Standardowy”

Przyciski
nastawy
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6.3 Programowanie (w³asny program ogrzewania P4, podgrzewania ciep³ej wody u¿ytkowej i wyjœcia dodatkowego)

Program P4 (przedzia³y czasu
przy pracy dziennej):

Po. do Pi.: godz. 6 do 8, 11 do 13:30, 16 do 22
So.         : godz. 6 do 23
Ni.          : godz. 7 do 23

Program przygotowania c.w.u. (nastawa fabryczna): 
godz. 5 - 22 : dopuszczone podgrzewanie c.w.u.

Program wyjœcia dodatkowego (nastawa fabryczna):
godz. 6 - 22 : dopuszczone dzia³anie pod³¹czonych
urz¹dzeñ.

Te programy mo¿na adoptowaæ do w³asnych po-
trzeb. W tym celu:

● Swoje w³asne programy nanieœæ w tabelach obok
(lub w DODATKU 2) i wprowadziæ do pamiêci w nastê-
puj¹cy sposób::

● Nacisn¹æ przycisk  , aby wybraæ stronê
"# PROG.4OBW.A”,
"# PROG.4OBW.B”,
"# PROG.4OBW.C”,
"# PROG. CWU ", lub 

"#PROG.DODAT" (patrz wykaz stron  w DODATKU 1).

● Przyciskiem wybraæ nastêpuj¹ce po sobie wier-
sze.
Uwaga: dla wiersza "PROG. TYGOD"  wybrane progra-
mowanie jest automatycznie przenoszone na inne wier-
sze, które mog¹ byæ wtedy indywidualnie zmienione
dla poszczególnych dni.

● Ciemne strefy wprowadziæ przyciskiem  a stre-

fy jasne przyciskiem  (co 1/2 godziny):

- Ciemne strefy odpowiadaj¹ przedzia³om czasu
w "pracy dziennej" lub dla dozwolonej pracy.

- Strefy jasne odpowiadaj¹ przedzia³om czasu 
w "pracy przy obni¿onej temperaturze", lub dla pracy
niedopuszczonej.

● W przypadku pope³nienia b³êdu u¿yæ przycisku  
dla powrotu.
● W taki sam sposób post¹piæ dla ka¿dego istniej¹ce-
go obwodu.

● Koniec programowania: nacisn¹æ lub po 
2 min., gdy nie naciœnie siê ¿adnego innego przycisku.

Uwagi: 

- Przez naciœniêcie przez 5 sekund przycisku  
uaktywnia siê program P1 i wszystkie nastawione fa-
brycznie programy zostaj¹ wprowadzone do pamiêci.

- Przycisk nie jest aktywny przy zdalnym ste-
rowaniu skonfigurowanym w "obieg pojedynczy" (patrz
instrukcja dostarczona ze wspornikiem modu³u ste-
rowniczego - pakiet DB 117).

W³asny program u¿ytkownika

●●  PROG. 4 OBW....

●●  PROG. 4 OBW....

● PROG CWU: Podgrzewacz c.w.u.

● PROG.DODAT: Wyjœcie dodatkowe

Dzieñ Praca dzienna

Dzieñ Praca dzienna

Dzieñ Przedzia³(-y) czasu dla 
dozwolonej pracy:

Dzieñ
Przedzia³(-y) czasu dla

dopuszczonego czasu ³adowania:
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6.4 Nastawy
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- Przyciskiem wybraæ stronê "# NASTAWY", (patrz
DODATEK 1), nastêpnie wyœwietliæ potrzebny parametr

naciskaj¹c przycisk . 

- Wyregulowaæ przyciskami  I nastêpuj¹ce
wiersze.

● BIP: pozwala na uruchomienie lub blokadê alarmu
dŸwiêkowego (nastawa fabryczna:  ZAL.).

● KONTRAST WYS.: umo¿liwia regulacjê kontrastu

wyœwietlacza przyciskami  i .

● PODSWIETLENIE: pozwala na w³¹czenie lub wy³¹-
czenie podœwietlenia wyœwietlacza. Przy w³¹czonym po-
œwietleniu wyœwietlacz jest oœwietlony w trybie dzien-
nym, a w nocnym nie - chyba ¿e naciœnie siê któryœ
z przycisków - to uruchomi siê na dwie minuty. Nastawa
zostaje zatwierdzona po naciœniêciu na "AUTO".

● KALIB.CZ.ZEW: kalibrowanie czujnika zewnêtrznego 
Umo¿liwia skorygowanie temperatury wyœwietlonej na
pulpicie wzglêdem rzeczywistej temp. zewnêtrznej.
Temperaturê zewnêtrzn¹ nale¿y zmierzyæ termome-

trem, a nastêpnie przyciskam lub wyregulo-
waæ potrzebn¹ wyœwietlan¹ wartoœæ.

Przyk³ad: Rzeczywista temp. zewnêtrzna zmierzona
termometrem = 10°C, temperatura wyœwietlona = 11°C:

wyregulowaæ KALIBROWANIE  na - 1 przyciskiem 

Uwaga: Kalibrowanie dzia³a dopiero po 10 sekundach 
i dopiero po tym czasie korygowana jest wyœwietlana
wartoœæ. 

● Prze³¹czenie  LAT/ZIM:
Nastawa zale¿nej od temperatury zewnêtrznej (ustalo-
nej) wartoœci granicznej wy³¹czenia, powy¿ej której na-
stêpuje automatyczne wy³¹czenie ogrzewania:
- nastêpuje wy³¹czenie pompy (lub pomp) obiegu ogrze-

wania,
- palnik startuje tylko przy zapotrzebowaniu na ciep³¹

wodê, gdy podgrzewanie odbywa siê poprzez kocio³,
- na wyœwietlaczu pojawia siê symbol LA. 

Je¿eli parametr ten ustawiæ  na "WYL" ogrzewanie nie
bêdzie wy³¹czaæ siê automatycznie.

Uwaga: Nastawa ta nie jest mo¿liwa ze zdalnego ste-
rowania, które jest skonfigurowane w "obiegu pojedyn-
czym".

● KOL.KOTL. (tylko przy instalacji wielokot³owej)
Kocio³ wiod¹cy mo¿e byæ wyznaczony przez u¿ytkowni-
ka: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 lub "AUTO".
W po³o¿eniu "AUTO" sterowanie kaskadowe zmienia au-
tomatycznie co 50 godzin pracy 1 stopnia palnika dane-
go kot³a grzewczego
Przyk³ad: Kaskada 3 kot³ów, KOL.KOTL.2 oznacza, ¿e
kocio³ 2 jest wiod¹cy z do³¹czonym szeregiem 2-3-1.

Przyciski dostêpu
do nastaw i pomiarów Nastawy
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6.5 Nastawy roczne

Przy pomocy nastawy rocznej mo¿na zaprogramowaæ
do 10 okresów wy³¹czenia ogrzewania na rok. 
Obiegi wy³¹czone w trakcie ¿¹danego okresu czasu s¹
chronione przed zamarzniêciem (patrz opis na str. 7).

● Przyciskiem wybraæ stronê # PROG. ROCZNE. 

a nastêpnie przyciskiem wybraæ jeden z 10
bêd¹cych do dyspozycji okresów wy³¹czenia (patrz
”Nastawy wykonywane przez u¿ytkownika” na str. 20)

● Przyciskiem  lub   mo¿na wybraæ 
wy³¹czenie odnoœnego obiegu

NIE = wy³¹czenie nieaktywne

WSZYSTKIE = obwody A, B, C i c.w.u. 

ABC = obiegi A, B i C

AC = obiegi A i C

BC = obiegi B i C

AC + W = obiegi A, C i c.w.u.

BC + W = obiegi B, C i c.w.u.

A = obieg A

B = obieg B

C = obieg C

● Przyciskiem , a nastêpnie lub nasta-
wiæ datê pocz¹tku i koñca okresu wy³¹czenia (patrz ta-
bela obok).
● Aby wy³¹czenie uczyniæ nieaktywnym nale¿y wybraæ
numer wy³¹czenia i nastawiæ na NIE.
● Ewentualne inne wy³¹czenie wybraæ przyciskiem

.

Nr Odnoœny Data Data
wy³¹czenia obieg pocz¹tku zakoñczenia

wy³¹czenia wy³¹czenia

1 NIE 01-11 10-11

2 NIE 20-12 02-01

3 NIE 20-02 05-03

4 NIE 20-04 05-05

5 NIE 01-07 31-08

6 NIE 01-01 01-01

7 NIE 01-01 01-01

8 NIE 01-01 01-01

9 NIE 01-01 01-01

10 NIE 01-01 01-01

Nastawa roczna (nastawy fabryczne)

Nr Odnoœny Data Data
wy³¹czenia obwód pocz¹tku zakoñczenia

wy³¹czenia wy³¹czenia

1 AC 01-11 10-11
2

Uwaga: Przy ustawieniu "WY£¥CZ".: NIE wy³¹czenie
nie jest aktywne, a data rozpoczêcia i zakoñczenia
wy³¹czenia nie jest pokazywana.

Przyk³ad: Program w³asny.

● KALIB.CZ.POK ... kalibrowanie temperatury pomieszczenia:

- z czujnikiem pokojowym: mo¿liwe jest skorygowanie tem-
peratury wyœwietlanej na konsoli w stosunku do rzeczywistej
temperatury pomieszczenia. Temperaturê pomieszczenia na-
le¿y zmierzyæ dok³adnym termometrem, a nastêpnie przyci-

skami lub wprowadziæ ¿¹dan¹ korektê wy-
œwietlenia.
Przyk³ad: Zmierzona: temp. pomieszczenia T° = 20°C, 
Temperatura wyœwietlona na pulpicie T° = 19°C: wyre-
gulowaæ KALIBROWANIE  na +1.
Uwaga: Przy pod³¹czonym zdalnym sterowaniu dialo-
gowym, wykonaæ t¹ nastawê 2 godziny po pod³¹cze-
niu do pr¹du, przy ustabilizowanej temperaturze.

- bez czujnika pokojowego: umo¿liwia wykalibrowa-
nie regulatora wzglêdem rzeczywistej temperatury po-
mieszczenia. Zmierzyæ temperaturê w pomieszczeniu

reprezentatywnym i nastêpnie przyciskami lub

wprowadziæ ¿¹dan¹ korektê temperatury pomie-
szczenia. Regulacjê t¹ mo¿na przeprowadziæ wy³¹cz-
nie po ustabilizowaniu siê temperatury.
Przyk³ad: Temperatura zadana T° = 20°C, 
Temperatura zmierzona T° = 19°C: wyregulowaæ KALI-
BROWANIE na +1.
Uwaga 1: Kalibracja dzia³a dopiero po 10 sekundach,
dlatego wyœwietlenie zostaje skorygowane dopiero po
tym czasie.
Uwaga 2: Temperaturê basenu mo¿na kalibrowaæ przy
pomocy KALIB CZ. POK A. 

● ZAMROZ. POK. ... (Ochrona przed zamarzniêciem)
Wprowadzanie granicznych wartoœci temperatury  po-
mieszczenia dla uaktywnienia ochrony przed zamarza-
niem dla ka¿dego poszczególnego obiegu. Tempera-

tura ta jest kontrolowana tylko z przy³¹czonym czujni-
kiem pokojowym. Bez czujnika pokojowego tempera-
tura zadana jest ustalona na +6°C (nie podlega regu-
lacji).
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7. KOMUNIKATY - KOMUNIKATY ALARMU

Przy zak³óceniach eksploatacji mog¹ pojawiæ siê na
wyœwietlaczu nastêpuj¹ce komunikaty wraz z sygna³em

dŸwiêkowym (2 sygna³y bip na minutê, przez 10 minut),
który mo¿na wy³¹czyæ naciskaj¹c dowolny przycisk.

Komunikat Prawdopodobna przyczyna usterki Usuwanie usterki

ZAWIESILEM SIE Modu³ dialogowy zosta³ wyjêty z uchwytu œciennego Ponownie wetkn¹æ w uchwyt.
(ten komunikat pojawia siê lub z kot³a przed ponad 2 godz. (po 24 godzinnym.
tylko na module dialogo- czasie ³adowania). Wszystkie parametry i nastawy 
wym wyjêtym ze swojego pozostaj¹ jednak w pamiêci, równie¿ przy braku pr¹du.
coko³u)

ZOB.REM.CTRL Pojawi siê, gdy naciœnie siê niebieski przycisk  , Aby móc wybraæ  ,

lub modu³u sterowania kot³a lub lub na module sterowania kot-
modu³u w uchwycie  œciennym i gdy prze³¹cznik ³a lub lub na module w uchwycie œcien-

wyboru programu zdalnego sterowania analogowego nym prze³¹cznik wyboru ” - - ”

(BG20) ” - - ” jest w po³o¿eniu lub . zdalnego sterowania BG20 musi byæ 

w po³o¿eniu "automatycznie"  

Na module w cokole naœc.: - Wy³¹cznik B (patrz strona 18) kot³a jest w po³o¿eniu - przy w³¹czeniu kot³a ekran znowu staje

USZKODZ. KOMMUN wy³¹czone ” ”. W tym wypadku komunikat oznacza, siê normalny. Ten komunikat pojawi siê,
- (b³¹d komunikacji): ¿e kocio³ zosta³ wy³¹czony i ¿adna komunikacja gdy zdalne sterowanie dialogowe 
oznacza ¿e od ponad z kot³em nie jest mo¿liwa jest zasilane z akumulatora.  
5 minut nie ma komunikacji
pomiêdzy modu³em i kot³em

- Prze³¹cznik D ”AUTO/ ”- (str. 8) w po³. rêcznie ” ” - Prze³¹cznik D ”AUTO/ ” prze³¹czyæ
(w po³o¿enie ”AUTO”) 

- Brak pr¹du w piwnicy - Sprawdziæ instalacjê elektryczn¹
- Przerwany kabel p³aski - Sprawdziæ kable po³¹czeniowe -
- Z³y styk na kablu ³¹cz¹cym na kotle lub na cokole zawiadomiæ serwis 
- Awaria regulatora

Na module. ster. na kotle: - Z³y styk na 20-polowych z³¹czach wtykowych - Sprawdziæ kabel po³¹czeniowy - 
USZKODZ. KOMMUN - Przerwany kabel p³aski zawiadomiæ serwis 
- (b³¹d komunikacji): - Awaria regulatora
oznacza, ¿e od ponad:
5 min. nie ma komunikacji
pomiêdzy modu³em
i kot³em

USZKODZ.PAL. - Palnik nie jest pod³¹czony - Wetkn¹æ wtyk
Przerwany obwód - - Termostat kot³a H (patrz str. 8) nastawiony zbyt - Termostat kot³a nastawiæ na 
zasilania elektrycznego nisko maksimum
palnika - Zadzia³a³ temperaturowy ogranicznik zabezpieczaj¹cy - Odblokowaæ go i zawiadomiæ

K (strona 8) serwis
- Usterka palnika - Nacisn¹æ przycisk odblokowuj¹cy 

na palniku lub powiadomiæ serwis 

- Styk bezpieczeñstwa (CS) jest rozwarty, (w przypadku, - Powiadomiæ serwis
gdy parametr K. NA DREW. w "nastawach poziomu insta-
latora” - str. # ROZNE PARAM. jest nastawiony na WYL)

- USZK.CZ. KOT. Przerwany obwód odnoœnego czujnika - Dla skasowania tego komunikatu przer-
- USZK.CZ.ZEW. waæ na krótko dop³yw pr¹du (wy³¹cznik B

- USZK.CZ.OB.B. umieœciæ w po³o¿eniu WYL ” ” ).
- USZK.CZ.OB.C Zawiadomiæ instalatora.
- USZK.CZ.BAS Odnoœny obwód instalacji mo¿e jed-
- USZK.CZ.PO.A nak funkcjonowaæ dalej w trybie pracy
- USZK.CZ.PO.B rêcznej. Patrz uwagi poni¿ej.
- USZK.CZ.PO.C
- USZK.CZ.CWU
- USZK. CZ. SPALIN

(pojawi siê,
gdy pod³¹-
czone jest
zdalne 
sterowanie
analogowe
typ BG20)
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- USZK.CZ.KOT. i USZK.CZ.ZEW.:
Ca³a instalacja przechodzi na “obs³ugê rêczn¹": kocio³
pracuje i jest sterowany przez termostat kot³a H. Wszy-
stkie pompy obracaj¹ siê, a mieszacze nie s¹ zasilane
pr¹dem. Jeœli to konieczne mog¹ byæ uruchamiane
rêcznie. Nastawienia temperatury dokonuje siê poprzez
termostat kot³a H.

- USZK.CZ.OB.B i USZK.CZ.OB.C
Odnoœny obwód przechodzi automatycznie na "obs³u-
gê rêczn¹", pompy s¹ w³¹czone a mieszacz nie jest za-
silany. Jeœli to konieczne, mieszacz mo¿e byæ urucha-
miany rêcznie. Nastawienia temperatury dokonuje siê
dla odnoœnego obiegu poprzez termostat kot³a H.

-  USZK.CZ.BAS
Praca automatyczna w konfiguracji bez czujnika base-nu.

- USZK.CZ.PO.A, USZK.CZ.PO.B, USZK.CZ.PO.C :
Uszkodzony czujnik pokojowy dla odnoœnego obiegu,
zapewniona jest praca automatyczna w konfiguracji
bez czujnika pokojowego

- USZK.CZ.CWU
Podgrzewanie ciep³ej wody u¿ytkowej nie odbywa siê
automatycznie. Aby zapewniæ podgrzewanie ciep³ej
wody, przejœæ przy pomocy prze³¹cznika  ”AUTO/ ”
D na obs³ugê rêczn¹ - patrz rozdzia³ 3.3.
Temperatura ³adowania podgrzewacza jest równa tem-
peraturze kot³a.

- USZK.CZ.SP.:
Uszkodzenie czujnika spalin. Usterka ta nie ma ¿adne-
go wp³ywu na ró¿ne funkcje.

Uwagi:

Przy zak³óceniu pracy czujnika pozostawiæ instalacjê dalej
w pracy, jednak¿e z nastêpuj¹cymi ograniczeniami:
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● Sprawdziæ po³o¿enie prze³¹czników:

D na AUTO,

F w po³o¿eniu 2 (2 stopieñ)

C na .

● Sprawdziæ, czy termostat H jest ustawiony w po³o-
¿eniu maksymalnym (pomiêdzy 7 1/2 i 9).

● Sprawdziæ, czy temperaturowy ogranicznik zabez-
pieczaj¹cy K jest odblokowany.
W tym celu zdj¹æ pokrywkê ochronn¹ ogranicznika 
i wcisn¹æ trzpieñ œrubokrêtem.
● Wy³¹cznik g³ówny ZA£/WY£ B umieœciæ w po³o¿eniu

"ZA£"  .

● Temperatury zadane dla ka¿dego obwodu, jak rów-
nie¿ temperaturê ciep³ej wody u¿ytkowej mo¿na w ka¿-
dej chwili nastawiæ przyciskami  2 (patrz rozdzia³ 4).

● Grup¹ przycisków 4 wybraæ rodzaj pracy (patrz roz-
dzia³ 3).

● Wybraæ program(-y) grzewczy(-e)dla ka¿dego obiegu
dla temperatury ciep³ej wody u¿ytkowej i wyjœcia dodat-
kowego (patrz rozdzia³ 5). 
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Pierwsze uruchomienie musi przeprowa-
dziæ uprawniony instalator.

Instalacje wielokot³owe
Nastawiæ iloœæ stopni kot³a(-ów) grzewczego(-ych)
Patrz rozdz. 12 - Nastawy ”poziomu instalatora”.
# PARAM. INSTAL.

8. PIERWSZE URUCHOMIENIE LUB PONOWNE W£¥CZENIE PO D£U¯SZYM 
PRZESTOJU

Przed w³¹czeniem nale¿y siê upewniæ, czy instalacja
jest nape³niona wod¹.

Uruchomienie kot³a nale¿y przeprowadziæ w nastêpu-
j¹cej kolejnoœci:
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NACISN¥Æ WYŒWIETLANIE NASTAWIANY  PARAMETR NASTAWA
FABR.

# POMIARY Umo¿liwia odczyt poni¿szych wartoœci:

TEMP. KOTLA - wskazanie temperatury zasilania obiegu kot³owego

TTEMP. OBW. B* - wskazanie temperatury zasilania obiegu B

TEMP. OBW. C* - wskazanie temperatury zasilania obiegu C

TEMP. CWU* - wskazanie temperatury ciep³ej wody u¿ytkowej

TEMP. POKOJ A* - wskazanie temp. pomieszcz. obiegu A (potencjometr BG 20 w po³o¿eniu œrodk.)

TEMP. BASEN. - wskazanie temperatury basenu 

TEMP. POKOJ B* - wskazanie temp. pomieszcz. obiegu B (potencjometr BG 20 w po³o¿eniu œrodk.)

TEMP. POKOJ C* - wskazanie temp. pomieszcz. obiegu C (potencjometr BG 20 w po³o¿eniu œrodk.)

TEMP. ZEWNET - wskazanie temperatury zewnêtrznej

TEMP. SPALIN*... - wskazanie temperatury spalin

IL. STARTOW. 1.1 - iloœæ uruchomieñ palnika  1. stopieñ kocio³ 1

IL. STARTOW. 1.2 - iloœæ uruchomieñ palnika  2. stopieñ kocio³ 1

...

IL. STARTOW. 10.1 - iloœæ uruchomieñ palnika 1. stopieñ kocio³ 10

IL. STARTOW. 10.2 - iloœæ uruchomieñ palnika 2. stopieñ kocio³ 10

CZAS PRACY 1.1 - wskazanie liczby godzin pracy palnika  1. stopieñ kocio³ 1

CZAS PRACY 1.2 - wskazanie liczby godzin pracy palnika 2. stopieñ kocio³ 1

...

CZAS PRACY 10.1 - wskazanie liczby godzin pracy palnika 1. stopieñ kocio³ 10

CZAS PRACY 10.2 - wskazanie liczby godzin pracy palnika 2. stopieñ kocio³ 10

CTRL CDI (1)

CTRL UC (2) - Informacje kontrolne dla instalatora. 

CTRL KOCIOL...(3) (Wyœwietlane s¹ numery zainstalowanych epromów)

#  PROG 4 OBW.A* Program grzania P4 obwodu kot³a A, jeœli jest przy³¹czony PO, WT...”

PROG TYGOD - Dla wierszy obok wybraæ przedzia³y czasu dla pracy dziennej przyciskiem- ... PI :

PROG PONIEDZ i przedzia³y czasu dla pracy z obni¿on¹ temperatur¹ przyciskiem g. 6 - 8 ,

PROG WTOREK Okresy te s¹ jednoczeœnie wprowadzone na wykresie pa³eczkowym co 1/2 godz. 11 - 13:30,

PROG ŒRODA Przy ustawianiu wiersza "PROG TYGOD" program jest automatycznie kopio- 16 - 22 

PROG CZWARTEK wany dla wszystkich dni tygodnia, ale mo¿e byæ zmieniany indywidualnie dzieñ       SO : 6 - 23 

PROG PI¥TEK po dniu. Naciskaj¹c przez 5 sekund przycisk uzyskujemy skaso-   NI : 7 - 23 

PROG SOBOTA wanie programu P4, jak równie¿ PROG. CWU oraz PROG. DODAT i zast¹-

PROG NIEDZIELA pienie ich nastaw¹ fabryczn¹

# PROG. 4 OBW.B* Program grzania P4 obiegu B z mieszaczem, jeœli jest przy³¹czony jak

wiersze jak wy¿ej (jak wy¿ej) wy¿ej

# PROG. 4 OBW.C* Program grzania P4 obiegu C z mieszaczem, jeœli jest przy³¹czony jak

wiersze jak wy¿ej (jak wy¿ej) wy¿ej

# PROG. CWU* Program podgrz. ciep³ej wody u¿ytk. (je¿eli jest pod³. podgrzewacz c.w.u.) g. 5 - 22

PROG TYGOD Dla wierszy obok wprowadziæ przedzia³y czasu dla dopuszczonego podgrzewa-

PROG PONIEDZ. nia c.w.u. przyciskiem oraz przedzia³y czasu dla wstrzymanego podgrze-

PROG WTOREK wania c.w.u przyciskiem Okresy te s¹ jednoczeœnie wprowadzone na 

PROG ŒRODA wykresie pa³eczkowym co 1/2 godz. Przy ustawianiu wiersza "PROG TYGOD"

PROG CZWARTEK program jest automatycznie kopiowany dla wszystkich dni tygodnia, ale mo¿e

PROG PI¥TEK byæ zmieniany indywidualnie dzieñ po dniu. Naciskaj¹c  przycisk  

PROG SOBOTA uzyskujemy skasowanie programu P4, jak równie¿ "PROG. CWU"

PROG NIEDZIELA oraz "PROG. DODAT" i zast¹pienie ich nastaw¹ fabryczn¹.

nastêpnie

nastêpnie

nastêpnie

nastêpnie

nastêpnie

DODATEK 1 - TABELA NASTAW WYKONYWANYCH PRZEZ U¯YTKOWNIKA
- Patrz wyjaœnienia w rozdziale 6.
- Wiersze przedstawiono w kolejnoœci pojawiania siê.

Uwaga: Nastawy zostaj¹ wczytane do pamiêci po 2 min.
od zakoñczenia operacji, albo po naciœniêciu przycisku 

.

(1) CDI = Modu³ dialogowy
(2) UC = Jednostka centralna
(3) Jednostka centralna kocio³ 2 do 10

* Wiersze lub strony s¹ wyœwietlane tylko dla rzeczywiœcie
przy³¹czonego dodatkowego wyposa¿enia, obiegów lub czujników
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NACISN¥Æ WYŒWIETLENIE NASTAWIANY PARAMETR NASTAWA ZAKRES NAST.
FABR. NASTAWY U¯YTK..

# PROG. DODAT Programowanie wyjœcia dodatkowego (np.: pompa cyrkulacyjna g. 6 - 22

c.w.u. lub prze³¹czanie sekwencji pomp

PROG TYGOD

PROG PONIEDZ.

PROG WTOREK

PROG ŒRODA

PROG CZWARTEK

PROG PI¥TEK

PROG SOBOTA

PROG NIEDZIELA

# PROG.ROCZNY Dla nastawienia programu rocznego

WYL.. N 1 Wybór wy³¹czanego obiegu NIE

N 01 DATA POCZ.* Nastawa daty pocz¹tku okresu wy³¹czenia 1 01-11

N 01 DATA KON.* Nastawa daty zakoñczenia okresu wy³¹czenia 1 10-11

WYL. N 2 Wybór wy³¹czanego obiegu NIE

N 02 DATA POCZ* Nastawa daty pocz¹tku okresu wy³¹czenia 2 20-12

N 02 DATA KON* Nastawa daty zakoñczenia okresu wy³¹czenia 2 02-01

WYL. N 3 Wybór wy³¹czanego obiegu NIE

N 03 DATA POCZ* Nastawa daty pocz¹tku okresu wy³¹czenia 3 20-02

N 03 DATA KON* Nastawa daty zakoñczenia okresu wy³¹czenia 3 05-03

WYL. N 4 Wybór wy³¹czanego obiegu NIE

N 04 DATA POCZ* Nastawa daty pocz¹tku okresu wy³¹czenia 4 20-04

N 04 DATA KON* Nastawa daty zakoñczenia okresu wy³¹czenia 4 05-05

WYL. N 5 Wybór wy³¹czanego obiegu NIE

N 05 DATA POCZ* Nastawa daty pocz¹tku okresu wy³¹czenia 5 01-07

N 05 DATA KON* Nastawa daty zakoñczenia okresu wy³¹czenia 5 31-08

WYL. N 6 Wybór wy³¹czanego obiegu NIE

N 06 DATA POCZ* Nastawa daty pocz¹tku okresu wy³¹czenia 6 01-01

N 06 DATA KON* Nastawa daty zakoñczenia okresu wy³¹czenia 6 01-01

WYL. N 7 Wybór wy³¹czanego obiegu NIE

N 07 DATA POCZ* Nastawa daty pocz¹tku okresu wy³¹czenia 7 01-01

N 07 DATA KON* Nastawa daty zakoñczenia okresu wy³¹czenia 7 01-01

nastêpnie

nastêpnie

Dla wierszy obok wprowadziæ przedzia³y czasu dla pracy  dla

pod³¹czonych urz¹dzeñ przyciskiem oraz przedzia³y czasu

pracy urz¹dzeñ zewnêtrznych przyciskiem . Okresy te s¹
równoczeœnie wprowadzone na wykresie pa³eczkowym co 1/2 go-
dziny. Przy nastawianiu wiersza program jest automatycznie kopio-
wany dla wszystkich dni tygodnia, ale mo¿e byæ zmieniany indywi-

dualnie dzieñ po dniu.. Naciskaj¹c  przycisk  
uzyskujemy skasowanie programu P4, jak równie¿ PROG. CWU
oraz PROG. DODAT i zast¹pienie ich nastaw¹ fabryczn¹.

* Wiersze s¹ wyœwietlane tylko wtedy, gdy dane wy³¹czenie jest
aktywne. 

DODATEK 1 - TABELA NASTAW WYKONYWANYCH PRZEZ U¯YTKOWNIKA (ci¹g dalszy)

- Patrz wyjaœnienia w rozdziale 6.
- Wiersze przedstawiono w kolejnoœci pojawiania siê.

Uwaga: Nastawy zostaj¹ wczytane do pamiêci po 2 min.
od zakoñczenia operacji, albo po naciœniêciu przycisku 

.

NIE, WSZYST-
KIE, ABC, AC,

AC+W, BC,
BC+W, A, B, C

NIE, WSZYST-
KIE, ABC, AC,

AC+W, BC,
BC+W, A, B, C

NIE, WSZYST-
KIE, ABC, AC,

AC+W, BC,
BC+W, A, B, C

NIE, WSZYST-
KIE, ABC, AC,

AC+W, BC,
BC+W, A, B, C

NIE, WSZYST-
KIE, ABC, AC,

AC+W, BC,
BC+W, A, B, C

NIE, WSZYST-
KIE, ABC, AC,

AC+W, BC,
BC+W, A, B, C

NIE, WSZYST-
KIE, ABC, AC,

AC+W, BC,
BC+W, A, B, C



24

NACISN¥Æ WYŒWIETLENIE NASTAWIANY PARAMETR NASTAWA ZAKRES NAST.
FABR. NASTAWY U¯YTK.

WYL. N 8 Wybór wy³¹czanego obiegu NIE

N 08 DATA POCZ.* Nastawa daty pocz¹tku okresu wy³¹czenia 8 01-01

N 08 DATA KON.* Nastawa daty zakoñczenia okresu wy³¹czenia 8 01-01

WYL. N 9 Wybór wy³¹czanego obiegu NIE

N 09 DATA POCZ.* Nastawa daty pocz¹tku okresu wy³¹czenia 9 01-01

N 09 DATA KON* Nastawa daty zakoñczenia okresu wy³¹czenia 9 01-01

WYL. N 10 Wybór wy³¹czanego obiegu NIE

N 10 DATA POCZ.* Nastawa daty pocz¹tku okresu wy³¹czenia 10 01-01

N 10 DATA KON* Nastawa daty zakoñczenia okresu wy³¹czenia 10 10-11

# NASTAWY Poni¿sze  parametry mog¹ byæ nastawiane przyciskami 

I 

BIP - Regulator wyposa¿ony jest w dŸwiêkowe urz¹dzenie alarmowe  TAK TAK lub NIE

(patrz rozdz. 12 KOMUNIKATY - KOMUNIKATY ALARMU).

Aby od³¹czyæ sygna³ dŸwiêkowy przestawiæ na "WYL"

KONTRAST WYS - Umo¿liwia nastawê kontrastu na wyœwietlaczu przyciskami

i .

PODSWIETL. - Zapewnia podœwietlenie wyœwietlacza. Podœwietlenie jest zapew-

nione w trybie pracy dziennej TAK TAK lub NIE

KOL.KOTL.* - Wybór kolejnoœci kot³ów w instalacjach wielokot³owych AUTO AUTO, 1 do 10

Auto: automatyczna zmiana kot³a prowadz¹cego po 50 godzinach  

pracy palnika

Przyporz¹dkowana kolejnoœæ: u¿ytkownik wyznacza kocio³

prowadz¹cy

LATO/ZIMA - Automatyczne wy³¹czenie zale¿ne od temperatury zewnêtrznej 22°C 15 do 30°C, NIE

KALIB.CZ.ZEW - Kalibrowanie czujnika zewnêtrznego 0,0 -5,0 do+5,0 K

KALIB.CZ.POK. A* - Kalibrowanie czujnika pokojowego obwodu A. Zmiana tej wartoœci 0,0 -5,0 do+5,0 K

powinna nastêpowaæ w po³o¿eniu œrodkowym czujnika (4).

ZAMROZ. POK.  A* - Œred. wart. graniczna temp. dla uaktywnienia ochrony przed zamarzn. 6°C 0,5 do20°C

KALIB.CZ.POK. B* jak obieg A

ZAMROZ. POK.  B* jak obieg A

KALIB.CZ.POK.C* jak obieg A

ZAMROZ. POK. C* jak obieg A

nastêpnie

nastêpnie

(4) Zdalne sterowanie analogowe (pakiet BG 20)

* Wiersze lub strony s¹ wyœwietlane tylko dla rzeczywiœcie
przy³¹czonego dodatkowego wyposa¿enia, obwodów lub czujników.

DODATEK 1 - TABELA NASTAW WYKONYWANYCH PRZEZ U¯YTKOWNIKA (ci¹g dalszy)
- Patrz wyjaœnienia w rozdziale 6.
- Wiersze przedstawiono w kolejnoœci pojawiania siê.

Uwaga: Nastawy zostaj¹ wczytane do pamiêci po 2 min.
od zakoñczenia operacji, albo po naciœniêciu przycisku 

.

NIE, WSZYST-
KIE, ABC, AC,

AC+W, BC,
BC+W, A, B, C

NIE, WSZYST-
KIE, ABC, AC,

AC+W, BC,
BC+W, A, B, C

NIE, WSZYST-
KIE, ABC, AC,

AC+W, BC,
BC+W, A, B, C
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NACISN¥Æ WYŒWIETLENIE NASTAWIANY PARAMETR NASTAWA ZAKRES NAST.
FABR. NASTAWY U¯YTK.

# CZAS. DZIEN Nastawa godziny i daty

GODZINA - godziny przyciskami i 

MINUTA - minut przyciskami  i 

DZI. - dnia przyciskami  i 

DATA - umo¿liwia regulacjê daty i roku przyciskami 

ROK i 

CZAS LETNI: - Dla zapewnienia przejœcia na czas letni lub zimowy  nastêpuje AUTO AUTO lub

automatyczne przesuniêcie o jedn¹ godzinê naprzód MANU

w ostatni¹ niedzielê marca oraz cofniêcie o godzinê 

w ostatni¹ niedzielê paŸdziernika. 

Funkcjê t¹ mo¿na anulowaæ przez nastawienie na MANU 

przyciskami i .

nastêpnie

U¿ytkownikowi nie wolno zmieniaæ ani na-
staw ”poziomu instalatora”, ani trybu ”TEST”,
opisanych w instrukcji pod³¹czenia i instalo-
wania

DODATEK 1 - TABELA NASTAW WYKONYWANYCH PRZEZ U¯YTKOWNIKA (ci¹g dalszy)

- Patrz wyjaœnienia w rozdziale 6.
- Wiersze przedstawiono w kolejnoœci pojawiania siê.

Uwaga: Nastawy zostaj¹ wczytane do pamiêci po 2 min.
od zakoñczenia operacji, albo po naciœniêciu przycisku 

.
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DODATEK 2: TABELE PROGRAMÓW

●●  PROGRAMY OGRZEWANIA:

●● PROGRAM ”STANDARD”:

Po naciœniêciu przycisku (przez 5 sekund)
zostaje uaktywniony program P1 i wszystkie programy
grzania zostaj¹ zast¹pione zaprogramowanym 
fabrycznie programem standardowym (patrz wy¿ej opis
programów P4, podgrzewania ciep³ej wody u¿ytkowej 
i wyjœcia dodatkowego)

●●  INDYWIDUALNE PROGRAMY U¯YTKOWNIKA

P1 : wybrany dla obiegu: ………………………

P2 : wybrany dla obiegu: ………………………

P3 : wybrany dla obiegu: ………………………

P4 (nastawa fabryczna) wybrany dla obiegu:…

Program CWU (nastawa fabryczna): 

Program wyjœcia dodatkowego (nastawa fabryczna):

# PROG. 4 OBW. ……

# PROG. 4 OBW. ……

# PROG. 4 OBW. ……

# PROG. CWU: Program podgrzewania c.w.u.

# PROG. DODAT.: Program wyjœcia dodatkowego

DZIEÑ Praca dzienna
Po. do Ni. godz. 6 do 22

DZIEÑ Praca dzienna
Po. do Ni. godz. 4 do 21

DZIEÑ Praca dzienna
Po. do Pi. godz. 5 do 8, 16 do 22
So., Ni. godz. 7 do 23

DZIEÑ Praca dzienna
Po. do Pi. 6 do 8, 11 do 13.30, 16 do 22
So. godz. 6 do 23
Ni. godz. 7 do 23

DZIEÑ Dopuszczone podgrzew. c.w.u.:
Po. do Ni. godz. 6 do 22

DZIEÑ Dozwolona praca:
Po. do Ni. godz. 4 do 21

Dzieñ Praca dzienna

Dzieñ Praca dzienna

Dzieñ Praca dzienna

Dzieñ Przedzia³ czasu dla
dozwolonej pracy:

Dzieñ Dopuszczone podgrzewanie c.w.u.


